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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO 30/08/2019

Aos trinta dias do mês de agosto do ano de dois mne dezenove, às quatorze horas etrinta minutos, l:.-
foi realizada a Reunião Ordinária da Congregação do Instituto de Engenharia do Araguaia (IEA), :"'
prédio provisório do campus de Santana do Araguaia, da Universidade Federaldo Sule Sudeste do Cei:
Para, localizado na Rua Geraldo Ramalho, n' 33, Centro de Santana do Araguaia, Para, na sala de '.
aula 3 do IEA. Participaram os seguintes membros, por segmento - docentes: Dr. Manolo Rodriguez 3;
Heredia (Diretor-Adjunto e presidente da sessão), Me. Helves Belmiro da Silveira, Dr.e Cecilia
Orellana Castro, Drê. Cristiane Johann Evangelista, Dr. Dilson Henrique Ramos Evangelista, Dr.e ...J
Eliane Pereira, Dr. LuislsmaeIAsmat Lopez, Esp. OsmarTharlles Borges de Oliveira; Dr. Tarciso Binoti .--
Simas, Me. Raísse Layane de Paula Saraiva, Me. Renata Durans Pessoa de Souza, Me. Marcela Marçal
MacieIMonteiro, Me. Andréa Nazaré Barata de Araújo, Me. Francianny Keyla CabraIMoraes, Dr.ê o
Cláudia Queiroz de Vasconcelos, Me. Andre Margalho Daltro, Me. Karoline Borges, Me. Marcus
Vinícius Pereira de Freitas, Me. Mateus Gonçalves de Oliveira, Me. Suanne Honorina Martins dos :J,
Santos, Me. Vinicius Borges de Moura Aquino, Me. Carlos Maviaelde Carvalho; representantes :FI
técnicos administrativos em educação: Emisvaldo Pereira da Silva e Raniere de Aguçar Gonçalves
leste, até o momento dos informes); representante discente: Bruno Azevedo de Oliveira.
Justificaram a ausência os docentes Dr.e Mana Elizabete Rambo Kochhann, por estar em dias dg\~ /l
férias, e Me. Leonardo Carlos Barbosa, por motivo de força maior. Também estiveram presentes na 'H.
Reunião os técnicos-administrativos: Luana Ferreira Nunes da Salva, Lisnea de Oliveira Gomes, ' '\.-
Samuelda Salva Sousa, Valdineia Rodrigues Lima e Leila Aparecida de Souza, e o discente Gabriel
Edivan Tavares dos Santos. Os trabalhos tiveram início com estes informes: a) registro de repúdio .'K
do representante dos discentes com o horário de aulas; b) apresentação dos docentes Francianny \J
Keyla CabraIMoraes e Dilson Henrique Ramos Evangelista; c) Inclusão da Especialização C/dados, \
Ed{/Tc/os e sustentam///dada como ponto de pauta para a próxima reunião do Conselho Superior de tx.~f.àX'
Ensino, Pesquisa e Extensão IConsepe); d) aprovação da Especialização em Gestão de Segurança e ' ~
/We/o ,4mb/ente, no Conselho Superior de Ensino, Pesquisa e Extensão (Consepe), e) solicitação ao/"\
Centro de Registro e Controle Acadêmico (CRCA) de ampliação de 30 para 50 vagas para o curso del ,íiiél/
Engenharia civil, a ser ministrado no município de Redenção, numa parceria entre Secretaria de\\€7Ç
Estado de Ciência, Tecnologia e Educação Profissionale Tecnológica (Sectet), Secretaria MunicipalÍ;Í,.:$\
de Educação de Redenção (Semed) e Unifesspa; f) autorização de suspensão de contratos pelo
Conselho Universitário (Consun), por meio da publicação da Resolução n.g 074, de 28 de agosto de
2019; g) vinda do Professor Rigler da Costa Aragão ao IEA, no dia 10 de setembro de 2019, para
expor acerca da situação orçamentária da Unifesspa à comunidade acadêmica; h) Dinter em
processo de levantamento de demanda com a Universidade do Estado de Para e Instituto Federal
do Para; i) orientações quanto a procedimentos para a emissão da carteira funcional; j) solicitação Aa
de envio de pontos de pauta para a Reunião da Congregação com 3 dias de antecedência. Com ..©L'
anuência dos presentes, esse informe foi incluído como ponto de pauta, com a alteração de que o /'/l#
período de antecedência seja de quarenta e oito horas -- 48h; k) solicitação de atualização de '#2
.currículo para a avaliação institucional, em 16 de setembro de ,201,9; 1) solicitação. para que o
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calendário de reuniões da Congregação seja afixado no muralde entrada do IEA. Na sequência,
foram abordados os pontos de pauta, que seguem enumerados e acompanhados dos respectivos
encaminhamentos dados a cada um deles: l. Inclusão de novos membros na Congregação.do IEA,
representantes dos três segmentos. Com aprovação unânime, foram incluídos como membros da
Congregação os docentes: Me. Marcela MarçaIMacieIMonteiro, Me. Andréa Nazaré Barata de
Araújo, Me. Francianny Keyla CabraIMoraes e Dr. Dilson Henrique Ramos Eva.ngelista. No segmento
dos técnico-administrativos, além da inclusão de novos membros, houve a seguinte atualização no
quadro de representantes, que foi aprovada com 22 votos favoráveis e 2 abstencões:

Titular l .Suplente l
Emisvaldo Pereira da Silva Lisnea de Oliveira Gomes
Leila Aparecida de Souza Valdineia Rodrigues Lipg ..J

Luana Ferreira Nunes da Sirva Tanta Silva Nascimento

Raniere de Aguiar Gonçalves Samuelda Silva Sousa
No segmento discente, foi informado por seu representante, Bruno Azevedo de Oliveira, que ainda
serão definidos os novos representantes, cujos nomes serão posteriormente encaminhados à
Congregação para apreciação e voto. 2. Aprovação do editalde processo seletivo para ingressantes
no curso de pós-graduação modalidade /ato senso -- especialização em Gestão de Segurança e
lb4elo Amb/ente. Ponto de pauta aprovado por unanimidade, tendo sido informado pela Prof.ê
Karoline de que já foi providenciada e inserção de vagas de cotas no edital. 3. Homologação do
resultado da eleição da Coordenadora de Núcleo de Estudos Prof.a Dr.a Cláudia Queiroz de
Vasconcelos, com mandato de 2 (dois) anos e carga horária de IOh, que foi aprovada por
unanimidade. 4. Prorrogação do prazo para elaboração da Resolução que regulamentará a
participação dos docentes do IEA nos projetos de ensino, pesquisa e extensão, adiando a entrega
para a reunião ordinária da Congregação do dia 25/10/2019. Essa solicitação foi acatada por
unanimidade. 5. Homologação da proposta de criação da Faculdade de Tecnologia - FATEC, como
subunidade acadêmica do IEA e composta pelos cursos de Engenharia Civil e Arquitetura e
Urbanismo. Após informação de que essa criação é de consenso dos docentes de ambos os cursos,
a proposta teve aprovação unânime. Na sequêncD, o quadro docente da FATEC:
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6. Homologação da implantação do grupo de pesquisa Paisagem Urbana e Sistemas Construtivos
para adesão de pesquisadores, técnicos e estudantes, com aprovação unânime. 7. Homologação
do resultado da eleição do Coordenador de Estágio Prof. Me. Mateus Gonçalves de Oliveira, com
mandato de 2 (dois) anos e carga horária de IOh, com aprovação unânime. A partir desse ponto de
pauta, a Prof.e Karoline Borges pediu licença para retirar-se, porque iria ministrar aula. 8.
Homologação do desligamento dos professores Me. Helves Belmiro da Silveira, Dr.g Lygia Mana
Policarpio Ferreira e Dr. Wagner Soares de Alentar do Núcleo Docente Estruturante de Engenharia
Civil, por solicitação dos mesmos, com aprovação unânime. 9. Homologação da atualização da
constituição do NDE-ECV em conformidade com a Portaria Ne 97 de dezembro de 2018 e a
Resolução N9 017 de 22 de abrilde 2019 que aprovou o Regimento do NDE-ECV, com aprovação
unânime. Na sequência, o quadro com a atualcomposição do NDE de Engenharia Civil:
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10. Definição de prazo publicação de Atas não publicadas do NDE-ECV no site institucional, em
cumprimento à Lei de Transparência. Com aprovação unânime, ficou definido que as Atam não
publicadas do NDE-ECV estejam no s/te institucíonalaté data de l.e de novembro de 2019. 11.
Aprovação da proposta de Resolução que versa sobre Afastamentos para pós-graduação no IEA.
Após esclarecimento do Prof. Vinicius de que q. solicitação encaminhada à Congregação era de
deliberação desse ponto de pauta e não de aprovação, houve duas proposições de data para f.
discussão da proposta e acolhimento de contribuições, as quais deveriam ser encaminhadas por e- /-'k.\
maí/ à Comissão. A primeira proposição de data para a discussão e votação da Resolução foi o dia i: ~"
06/09/2019, e a segunda foi o dia 16/09/2019, em Reunião Extraordinária da Congregação. Com 17
votos favoráveis, 3 contrários e l abstenção, a data de 06/09/2019 foi aprovada para a discussão e
votação da Resolução sobre Afastamentos para pós-graduação no IEA. Esse ponto de pauta não foi
votado pelos docentes Marcus Vinicius e Mateus, que estavam ausentes da sala nesse momento.
Nos pontos de pauta seguintes, os professores Marcus Vinicius e Mateusjá haviam retornado à sala ~ q..{,
de reunião, voltando a participar das votações. 12. Homologação da inclusão dos docentes Dilson \>e''z '
Henrique Ramos Evangelista e Mateus Gonçalves de Oliveira como membros do NDE do curso de ,.,..\
Matemática, com aprovação unânime. 13. Homologação da eleição para presidência do NDE de / \À:,,7
Matemática, sendo o docente Luas lsmaeIAsmat Lopez, eleito por unanimidade pelos membros. .&:##(
Esse ponto foi aprovado com 22 votos favoráveis e l abstenção. 14. Constituição de comissão para ..
organização do processo seletivo da Especialização em Cídade8 Edil'tios e Sustentabilidade. Com ir\ ..;:;à~.
aprovação unânime, a Comissão foi constituída com os seguintes membros titulares: Dr. Tarciso \ll\-''''
Binoti Simas, Me. Raísse Layane de Paula Saraiva, Me. Renata Durans Pessoa de Souza, Me. Andréa
Nazaré Barata de Araújo e suplentes: Me. Marcela MarçaIMacieIMonteiro e Me. Francianny Keyla
CabraIMoraes. 15. Aprovação do parecer da comissão que avaliou o projeto "ESPAÇO PtIBLICO:
a aplicação do conceito 'Cidade para Pessoas' através de intervenção urbana no município de
Santana da Araguaia" da professora Me. Andréa Nazaré Barata de Araújo, com votação unânime
favorável. 16. Aprovação do parecer de análise da minuta do Regulamento do NDE do curso de
Arquitetura e Urbanismo, com votação unânime favorável. 17. Sugestão para que a data de
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renovação das portarias dos colaboradores de projetos seja imediatamente no momento
posterior ao seu vencimento (caso o colaborador se mantenha no projeto, após avaliação da
coordenador). Com anuência dos presentes, foi encaminhado que, após o levantamento de
informações quanto a deliberações sobre esse ponto de pauta em citas anteriores da Congregação.
essas informações sejam trazidas para discussão e votação na próxima Reunião Ordinária da
Congregação, no dia 12/09/2019. Esse encaminhamento foi aprovado por unanimidade. 18.
Recurso do processo de avaliação de estágio probatório do I' cicio da servidora Cláudia Queiroz
de Vasconcelos para revisão da avaliação por servidor que não esteja citado como testemunha ou
participado do Processo N9 234Z9:QQ5Q5Q/2019-81 em conformidade com a Lei Ng 9784, de 29 de
janeiro 1999. Sobre esse ponto de pauta, a Prof.e Cecilia propôs que o encaminhamento dado a ele
fosse o de solicitar à Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas (Progep) a análise do recurso demandado
pela Prof.9 Cláudia, a fim de que a Progep emita Parecer, a ser apresentado em Reunião de
Congregação do IEA. Com isso, esse ponto de pauta passou a ter duas propostas de
encaminhamentos: A) o da Prof.e Cláudia, com base em sua exposição quanto ao recurso, qualseja
-- Anexar ao processo de avaliação de estágio probatório do I' ciclo da servidQrê ÇáudiaQue!!i9z..de
Vasconcelos recurso para revisão da avaliação por servidor que não esteja citado ÇQmQ !esleml!!ÜÂ
ou participado do Processo Ng 23479.005050/201981 em conformidade com a Lei Ng.9Z84..de..29
de janeiro 1999 e B) o da Prof.g Cecilia, qualseja - solicitar à Pró :BqjlQrj44e GestãQdgPes$(!ês
IProgep) a análise do recurso demandada pela Prof.e Cláudia, a fim de que a PTQgep elxlilaEareçe!
a set apresentado em Reunião de Congregação do IEA. Ambas as propostas foram encaminhadas
para votação, cujo resultado foi: Proposta A (Prof.2 Cláudia) - 7 votos favoráveis; Proposta B (Prof.g
Cecilia) -- 15 votos favoráveis; Abstenção: 1. Com a anuência dos membros da Congregação, foram
acrescentados mais dois pontos de pauta. São eles: 19. Envio de ponto de pauta para as Reuniões
de Congregação com antecedência de 48h, por todos os membros, ressalvados os casos
justificáveis, e 20. Alteração na coordenação do Projeto Emancipa. O ponto de pauta 19 foi
aprovado com 22 votos favoráveis. Houve l voto contrário da Prof.g Suanne, que o justificou em
função do não esclarecimento quanto ao que seria considerado "casos justificáveis". No ponto de
pauta 20, foi aprovado por unanimidade que o Projeto Emancipa passa a ser coordenado pela Prof.ê.
Cristiane Johann Evangelista, tendo o Prof. DilsofÍ Henrique Ramos Evangelista como colaborador.
Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às dezesseis horas e quarenta e cinco minutos,
da qual, para constar, e, para produzir os devidos efeitos, eu, Leila Aparecida de Souza, lavrei a
presente ata, que, após aprovada, será assinada por mim e por todos os membros presentes.
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